

Proposta nr. 102 del 21/12/2018

Addì, 21/12/2018

ORDINANZA N° 99 del 21/12/2018

Oggetto: 06.01.2019 - Cavallino Treporti XXIII^ Edizione Grande Presepe Vivente di Cavallino **Treporti**

Il Comandante della Polizia Locale

Premesso che il 06.01.2019 alle ore 17.00 in Via Brigata Volturno presso Cà Bodi a cura della Associazione Culturale Usi e Costumi Cavallino Treporti verrà aperta al pubblico la XXIII^ edizione del Grande Presepe Vivente;

Premesso altresì che tale sopraccitata apertura verrà preceduta da un corteo di figuranti che, con partenza alle ore 15.00 circa dalla Chiesa di S. Francesco percorrendo la pista ciclabile di Via Fausta, si recherà in Via Brigata Volturno sede della Sacra Rappresentazione;

Vista la richiesta prot. 25552 del 13.12.2018 dell'Associazione Culturale Usi e Costumi Cavallino Treporti;

Considerato che per consentire il percorso di tale sopraccitato corteo è necessario interdire, fino a passaggio avvenuto, la circolazione veicolare nelle seguenti vie:

- Via Latisana
- ➤ Via Treportina
- Via Grado
- rtatto di Via dell'Artigianato all'intersezione con Via Fausta
- rtatto di pista ciclabile compreso tra le Vie dell'artigianato e Via Brigata Volturno
- Via Brigata Volturno in ambo i sensi di marcia dall'intersezione con Via Fausta al civico 1

Richiamati gli articoli 6 e 7 del Dlgs.285 del 30.4.1992 (Nuovo Codice della Strada)







Visto l'articolo 107 e 109del D.lgs 18 agosto 2000 n°267

ORDINA

Il 06.01.2019, dalle ore 15.00 circa e fino al termine del percorso del corteo dei figuranti della XXIII^ edizione del Grande Presepe Vivente sono interdette al traffico veicolare, per il tempo strettamente necessario al passaggio dello stesso, le seguenti vie:

- Via Latisana
- Via Treportina
- Via Grado
- rtatto di Via dell'Artigianato all'intersezione con Via Fausta
- ratto di pista ciclabile compreso tra le Vie dell'artigianato e Via Brigata Volturno
- Via Brigata Volturno in ambo i sensi di marcia dall'intersezione con Via Fausta al civico 1

Da tali divieti di transito e sosta sono esclusi i mezzi della Polizia Locale, delle Forze dell'Ordine, di Pronto Soccorso e di Pronto Intervento.

I trasgressori agli obblighi e ai divieti stabiliti con la presente ordinanza saranno sanzionati a norma del Dlgs.285 del 30.04.1992.

IL COMANDANTE DELLA POLIZIA LOCALE Dott. Dario Tussetto

La presente ordinanza è stata pubblicata all'albo pretorio il e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi, fino al .

IL MESSO COMUNALE